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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 MUHAREBE ÖN SOL AYAK ÇİVİ BATMASI

 1  7 HAKABE KOLİK

 6  8 PACORUN KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 4 numaralı OBURX isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son 1300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

3. koşu SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2 )' nda  8 numaraya kayıtlı olarak koşan BOZTEPEBEYİ isimli ata Yakup KAYA isimli kişi 69.000 

TL teklif vermiş olup, at Yakup KAYA' ya satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

12 numaralı PİST KRALI isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 300 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir

5  numaralı SON MAHSÜL isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 1800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 1 numaraya kayıtlı ATEŞLER GÜÇLÜBEY isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın 

koşuya başlamaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı ATEŞLER GÜÇLÜBEY  isimli at koşuya 

başlamaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 4 numaralı İNCİTANESİ isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son düzlükte kamçı kullanımı sırasında elini dışarı doğru 

normalinden daha fazla açarak yanındaki atların ve binicilerin güvenliğini tehlikeye atabileceği gerekçesiyle  6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

7. Koşuda, 7 numaralı EVEREST isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son 50 metreden itibaren usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


